

正 誤 表

「脊髄小脳変性症・多系統萎縮症診療ガイドライン 2018（第1刷、第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
16	解説・エビデンス 3行目	シャイ・ドレガー	シャイ・ドレーガー
196	図 1	図の修正	①「小脳萎縮が明瞭」の下の「SCA27」を一つ省く（重複しているため） ②「小脳萎縮が明瞭」の下の「SCA10」「SCA12」を立体とする（「SCA10」「SCA12」とする）
196	図 1 右上の凡例	赤矢印	細い紫矢印
231	推奨③	シンドロシン	シロドシン
274	解説・エビデンス 8行目	， 共済年金加入者は障害共済年金の 受給	割愛（共済年金は 2015 年に厚生年金に一元化されたため）
274	解説・エビデンス 10行目	， 障害共済年金	割愛（共済年金は 2015 年に厚生年金に一元化されたため）

2024 年 12 月 4 日

株式会社南江堂